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苫小牧市立北星小学校 学校通信

平成２７年 ５月２１日

Ｎｏ，２

豊かな人間性とたくましい実践力を持った子どもの育成教育目標
◆進んで知識を求め、実践力に富んだ子ども ・・・・ よく考える子】 （知）【

◆人間や自然を愛し、美に感動する心豊かな子ども・・・ 思いやりのある子 （情）【 】

◆理想に向かって自らを律し、やりぬく子ども・・・・・ ねばり強い子】 （意）【

◆生命を尊重し、健康でたくましい子ども ・・・・・ じょうぶな子】 （体）【

☆★☆★☆☆★☆★☆☆★☆★☆☆★☆★☆☆★☆★☆☆★☆★☆☆★☆★☆☆★☆★☆

「早寝・早起き・朝ごはん」が学習力向上の鍵！
、 。 、 、入学 進級して１か月以上が経ちました 子どもたちは 新しい担任やクラスの友達にも慣れ

元気な声が校内に響いています。先月中旬に実施した授業参観・懇談会にご多用の中、多数の保

護者の皆様にご来校いただき、また、その後の家庭訪問期間のご協力誠に有難うございました。

さて、１か月経ってのお子様の様子はいかがでしょうか？特に１年生にとっては、小学校の生

活リズムや、４５分の授業に慣れるまで、その他新しいことを覚えるまでには、多少の努力を要

したのではないでしょうか？当然、学校として、それぞれの学年に応じた学びの目標をもち、子

どもたちが安心して学び、確かな力を身につけるための指導、支援をしています。もし、その中

でまだまだ心配と感じることがあったとしても、１年後には確かな成長、大きな成長が見られる

ものです。それは、ご家庭においても同様と思いますので、我が子のがんばりを暖かく見守り、

支えていただきたいと考えています。

さて、学校生活をスム－ズに送り、授業の内容をきっちりと吸収できるようになるポイントの

ひとつとして、家庭での「早寝・早起き・朝ごはん」の習慣化と言われています。

早起き

脳の中にある体内時計は、朝の光を浴びることによって刺激が入りリセットされま

す。また、毎朝決まった時間に起きる習慣をつけると寝る時間も決まり、体温やホル

、 。モン分泌のリズムが整い 日中の活動や心身の健康度がアップします

つまり、脳が「大体起きる時間」を覚えることが大切なのです。

朝ごはん

▼ 朝ごはんを食べてエネルギーを補給しよう！

一日のスタートの朝ごはんはとっても大切です。朝ごはんを毎日食

べる子どもほど学力調査の平均正答率が高い傾向にあります。活動エ

ネルギーの補給だけでなく、脳や体を目覚めさせる朝ごはんは、 朝ご元気のまほう！

はんをしっかり食べる習慣をつくりましょう。

これから子どもたちは、教室での学びと共に、運動会の練習が近々始まり、頭も体

も疲れを感じる時期にもなります。

毎日のご家庭での「早寝・早起き・朝ごはん」の実践が、お子様の学校生活を支え

るひとつとなります。ご理解、ご協力をお願いいたします。

（参考；道教委「早寝・早起き・朝ご飯」リーフレットより）
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１年生歓迎集会

５月８日（金）３校時に１年生歓迎集会が行わ

れました。これは、全校の児童が改めて１年生の

入学を歓迎する会です。この中で、２～６年生が、

学校の行事を紹介したり、それぞれの取組を紹介

したりしました。また、６年生からは「しおり」

が１年生にプレゼントされ、これからの朝読書な

どに使えそうです。

１年生も入学して１か月ほど経ち、少しずつ小

学校生活に慣れてきたころ

と思います。上の学年の発

表をみて、また小学校生活

の新しい楽しみを見つけた

のではないでしょうか。

新しい教職員の紹介

☆学校図書館司書：山田貴子（新任）

みなさん、こんにちは。図書室の司書になりま

した山田貴子です。北星小学校のすてきな図書室

が、もっともっと楽しくなるとい

いなあと思います。本が好きな子

も、そうでない子も、気軽にこれ

る場所になるとうれしいです。図

書室でお会いできることを楽しみ

にしてます。どうぞよろしくお願

いします。

北星小連絡メールへの

登録、再登録を

北星小学校では、臨時休業や集団下校など緊急

時の連絡を学級連絡網のほか、その内容をメール

で配信しています。したがって、受信するために

は登録をしなければなりません。一斉に素早く情

報を得るためにはメールでの受信が有効です。ま

だ登録されていない方は、下記の要領で登録して

ください。

◎今まで未登録、新１年生の保護者の方

①hks@gw.ansin-anzen.jpに空メ
ールを送ります。

②登録ファームが返信されるので、ＵＲＬをクリ

ックします。

③「本登録画面へ」をクリックし、出て来た画面

の登録項目を入力し、最後に「登録」ボタンを

押します。

◎２～６年生の保護者で、再登録していない保護

者の方

①hks@gw.ansin-anzen.jpに空メ
ールを送ります。

②登録ファームが返信されるので、ＵＲＬをクリ

ックします。

③「登録ありがとう」メールが届きますが、「設

定変更」からすすみ、お子さんの学年学級を変

更して登録して下さい。

春の家庭教育学習会のお知らせ
子どもたちの健やかな成長を育むため、幼児や

小・中・高校生を持つ保護者の教育相談を通し、

家庭教育のあり方、親の役割を考える学習会が以

下のように行われます。相談のある方だけに関わ

らず，時間のある方は参加されてはいかがでしょ

う。

６月 ９日（火） 大成児童センター

６月１０日（水） 住吉児童センター

６月１１日（木） 錦岡児童センター

６月１２日（金） 沼ノ端児童センター

６月１６日（火） 日新児童センター

６月１７日（水） あさひ児童センター

いずれも9:45受付開始です。終了は11:30です。

２日（火）１，４年耳鼻科検診

３日（水）児童会

４日（木）古紙回収（しらかば町）

８日（月）運動会特別時間割開始

１１日（木）古紙回収（啓北町）

１２日（金）古紙回収(桜木町)

１７日（水）運動会総練習

１９日（金）運動会前日準備

２０日（土）第３９回運動会

２２日（月）振替休業日

２３日（火）クラブ④

２４日（水）職員会議

２５日（木）校区内巡回指導

２６日（金）ＰＴＡ集金日

２９日（月）ＰＴＡ役員会


